
Akademik Personel Memnuniyet Anketleri 

2023 yılında Üniversite genelinde akademik personele yönelik olarak gerçekleştirilen, 

katılımcı sayısının 200 olduğu memnuniyet anket çalışmasına ilişkin özet grafikler 

aşağıda yer almaktadır. 
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Bulanık Meslek Yüksekokulu

Eğitim Fakültesi

Fen Edebiyat Fakültesi

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi

İletişim Fakültesi

İslami İlimler Fakültesi

Malazgirt Meslek Yüksekokulu

Mühendislik-Mimarlık Fakültesi

Sağlık Bilimleri Fakültesi

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu

Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu

Spor Bilimleri Fakültesi

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu

Uygulamalı Bilimler Fakültesi

Varto Meslek Yüksekokulu

Birimlere Göre Toplam Akademik Personel 

Katılım Sayıları

Toplam Akademik Personel Sayısı Ankete Katılan Akademik Personel Sayısı
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Akademik Birimler Tüm Boyutlara 

Göre Memnuniyet Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Genel Memnuniyet 

Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Eğitim-Öğretim 

Boyutu Memnuniyet Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Kurumsal Aidiyet 

ve İş Tatmini Boyutu Memnuniyet Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Kurumsal Kültür ve 

Yönetişim Boyutu Memnuniyet Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Kurum İçi İletişim 

Boyutu Memnuniyet Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Toplumsal Katkı 

Boyutu Memnuniyet Düzeyi
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Akademik Birimlere Göre Toplumsal Katkı 

Boyutu Memnuniyet Düzeyi
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İdari ve destek personeli sayısı…

Üniversitemizde sunulan programlama,…

Üniversitemizdeki araştırma…

Üniversitemizin yurtdışındaki diğer…

Akademik personel ofisleri ve fiziksel…

Üniversite bilimsel toplantı ve…

Memnuniyet Düzeyi

En düşük memnuniyet düzeyine sahip 6 soru

4,1

4,1

4,2

4,2

4,3

4,4

1 2 3 4 5

Ders yükleri uzmanlık alanlarına göre…

Genel olarak üniversitemizin bir üyesi…

İşimden elde ettiğim gelir tatmin…

Lisansüstü Danışmanlıklar şeffaf ve…

Yeniden meslek seçme şansım olsa…

İşimi severek ve isteyerek yapıyorum.

Memnuniyet Düzeyi

En yüksek memnuniyet düzeyine sahip 6 soru


